YouGov Survey: Views on Past Presidents You

Sample 1102 U.S. adult citizens
Conducted August 9 - 12, 2024
Margin of Error  +3.9%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Somewhat
Very Somewhat unfavor- Very unfa-
favorable favorable able vorable Don’t know
George Washington 47% 30% 7% 3% 12%
Thomas Jefferson 35% 35% 9% 4% 17%
Abraham Lincoln 58% 26% 4% 3% 9%
Theodore Roosevelt 35% 39% 5% 2% 19%
Franklin D. Roosevelt 32% 34% 11% 4% 19%
Harry S. Truman 20% 35% 12% 3% 29%
Dwight D. Eisenhower 26% 37% 7% 3% 27%
John F. Kennedy 38% 36% 10% 4% 12%
Ronald Reagan 34% 25% 14% 15% 12%
Barack Obama 34% 23% 13% 27% 3%

2. If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for
them?

Somewhat Not very Not likely

Very likely likely likely at all Not sure
George Washington 40% 28% 8% 7% 18%
Thomas Jefferson 28% 31% 11% 8% 24%
Abraham Lincoln 50% 26% 5% 5% 14%
Theodore Roosevelt 28% 35% 9% 5% 23%
Franklin D. Roosevelt 27% 27% 13% 9% 23%
Harry S. Truman 13% 34% 15% 7% 30%
Dwight D. Eisenhower 22% 30% 12% 8% 29%
John F. Kennedy 39% 32% 9% 7% 14%
Ronald Reagan 33% 16% 15% 22% 14%

Barack Obama 38% 15% 6% 36% 6%



YouGov Survey: Views on Past Presidents You

3. If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?

Somewhat Not very Not likely

Very likely likely likely at all Not sure

George Washington 36% 26% 11% 6% 21%
Thomas Jefferson 23% 32% 13% 7% 25%
Abraham Lincoln 44% 25% 8% 5% 17%
Theodore Roosevelt 24% 32% 12% 5% 27%
Franklin D. Roosevelt 25% 32% 11% 6% 26%
Harry S. Truman 14% 30% 19% 7% 30%
Dwight D. Eisenhower 21% 27% 16% 6% 31%
John F. Kennedy 42% 27% 10% 4% 18%
Ronald Reagan 30% 27% 13% 12% 17%
Barack Obama 39% 23% 8% 21% 9%

Interviewing Dates August 9 - 12, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-

sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.46, with a mean of one and a standard deviation of

0.864.
Number of respondents 1102
Margin of error + 3.9% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 85 questions not reported.



YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1A. Favorability of Presidents — George Washington
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 47% 56% 40% 36% 29% 56% 66% 57% 16% 37% 35%
Somewhat favorable 30% 25% 35% 31% 37% 28% 26% 29% 27% 38% 33%
Somewhat unfavorable 7% 7% 8% 9% 14% 4% 3% 6% 14% 7% 7%
Very unfavorable 3% 4% 3% 7% 2% 4% 1% 1% 8% 5% 11%
Don’t know 12% 9% 15% 18% 18% 9% 4% 7% 36% 13% 13%
Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,088) (515) (573) (224) (224) (378) (262) (654) (151) (144) (139)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 47% 39% 41% 63% 44% 67% 45% 46% 58% 47% 49% 43% 54%
Somewhat favorable 30% 28% 35% 27% 30% 24% 28% 37% 29% 33% 32% 31% 24%
Somewhat unfavorable 7% 13% 7% 1% 13% 1% 8% 6% 5% 7% 8% 7% 7%
Very unfavorable 3% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 6% 2% 4% 2%
Don’t know 12% 16% 12% 7% 11% 6% 15% 8% 7% 7% 9% 15% 12%
Totals 99% 99% 99%  100%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,088)  (363) (441)  (284) (433) (388) (436) (310) (205) (181) (221) (428) (258)




YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1B. Favorability of Presidents — Thomas Jefferson
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 35% 43% 27% 24% 20% 40% 52% 41% 9% 29% 31%
Somewhat favorable 35% 33% 37% 36% 39% 32% 33% 35% 35% 37% 32%
Somewhat unfavorable 9% 7% 11% 10% 12% 10% 4% 9% 10% 11% 6%
Very unfavorable 4% 4% 4% 8% 4% 2% 1% 2% 5% 2% 15%
Don’t know 17% 13% 21% 21% 26% 15% 9% 12% 40% 21% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,090) (518) (572) (223) (227) (379) (261) (651) (151) (146) (142)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 35% 24% 29% 51% 26% 52% 31% 32% 50% 39% 3% 27% 42%
Somewhat favorable 35% 41% 32% 32% 42% 31% 31% 45% 32% 34% 35% 37% 32%
Somewhat unfavorable 9% 13% 10% 4% 13% 4% 11% 8% 7% 9% 9% 11% 7%
Very unfavorable 4% 3% 7% 1% 4% 1% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 3%
Don’t know 17% 19% 22% 11% 15% 12% 23% 13% 9% 11% 16% 21% 16%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,090) (361)  (445)  (284) (432) (390) (435) (310) (206) (182) (222) (429) (257)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1C. Favorability of Presidents — Abraham Lincoln
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 58% 64% 52% 49% 39% 66% 76% 64% 40% 51% 53%
Somewhat favorable 26% 20% 31% 29% 35% 22% 19% 25% 27% 30% 26%
Somewhat unfavorable 4% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 5% 3% 2% 5%
Very unfavorable 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 4% 6% 5%
Don’t know 9% 6% 12% 14% 17% 5% 2% 5% 25% 11% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,094) (519) (575) (225) (227) (379) (263) (652) (151) (146) (145)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 58% 62% 51% 62% 62% 65% 52% 62% 65% 63% 63% 53% 58%
Somewhat favorable 26% 24% 30% 24% 27% 24% 30% 27% 22% 24% 27% 26% 27%
Somewhat unfavorable 4% 4% 2% 7% 4% 6% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 3%
Very unfavorable 3% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3%
Don’t know 9% 9% 12% 6% 5% 4% 12% 5% % 4% 7% 13% 9%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,094)  (363) (446)  (285) (435) (391) (436) (311) (207) (185) (223) (430) (256)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1D. Favorability of Presidents — Theodore Roosevelt
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 35% 42% 27% 32% 26% 35% 45% 40% 16% 30% 27%
Somewhat favorable 39% 34% 43% 38% 37% 38% 43% 41% 27% 37% 44%
Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 8% 6% 3%
Very unfavorable 2% 2% 2% 4% 1% 2% 0% 1% 6% 1% 6%
Don’t know 19% 15% 24% 21% 31% 19% 7% 13% 44% 26% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,094) (520) (574) (224) (227) (380) (263) (651) (152) (145) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 35% 31% 33% 40% 30% 40% 35% 35% 3% 40% 39% 29% 35%
Somewhat favorable 39% 41% 36% 40% 45% 41% 36% 38% 45% 40% 40% 37% 40%
Somewhat unfavorable 5% 7% 3% 6% 8% 6% 5% 8% 5% 4% 4% 7% 4%
Very unfavorable 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 5% 1% 2% 1%
Don’t know 19% 20% 25% 13% 16% 12% 23% 19% 11% 11% 16% 25% 20%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,094)  (361)  (449) (284)  (434) (391) (437) (310) (207) (187) (221) (430)  (256)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1E. Favorability of Presidents — Franklin D. Roosevelt
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 32% 36% 29% 23% 24% 36% 44% 36% 19% 23% 34%
Somewhat favorable 34% 31% 37% 37% 32% 33% 34% 35% 26% 41% 26%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 12% 10% 11% 10% 11% 12% 7% 8%
Very unfavorable 4% 6% 3% 7% 1% 6% 5% 4% 5% 4% 9%
Don’t know 19% 14% 23% 21% 34% 15% 7% 14% 38% 24% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,086) (513) (573) (224) (224) (378) (260) (651) (151) (144) (140)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 32% 47% 26% 24% 47% 20% 31% 37% 30% 34% 33% 27% 38%
Somewhat favorable 34% 29% 33% 40% 32% 42% 30% 38% 38% 41% 34% 31% 33%
Somewhat unfavorable 11% 7% 10% 15% 8% 16% 11% 10% 11% 7% 13% 12% 9%
Very unfavorable 4% 1% 6% 7% 1% 8% 3% 2% 8% 6% 3% 5% 3%
Don’t know 19% 17% 25% 15% 12% 14% 25% 13% 13% 12% 16% 25% 16%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,086)  (364) (438) (284) (434) (386) (435) (310) (204) (182) (219) (428) (257)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1F. Favorability of Presidents — Harry S. Truman
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 20% 24% 16% 11% 9% 22% 38% 23% 13% 13% 17%
Somewhat favorable 35% 38% 33% 31% 28% 37% 45% 38% 21% 35% 35%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 14% 16% 12% 5% 12% 10% 15% 8%
Very unfavorable 3% 3% 3% % 3% 3% 1% 2% 5% 2% 11%
Don’t know 29% 21% 37% 38% 45% 26% 10% 24% 50% 35% 29%
Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,087) (513) (574) (223) (224) (378) (262) (651) (150) (144) (142)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 20% 21% 15% 25% 21% 22% 21% 16% 26% 18% 23% 19% 22%
Somewhat favorable 35% 35% 33% 38% 36% 43% 32% 41% 36% 42% 35% 34% 34%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 10% 13% 11% 10% 11% 15% 9% 8% 15% 12%
Very unfavorable 3% 2% 5% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 5% 3% 2% 3%
Don’t know 29% 30% 33% 25% 27% 22% 32% 29% 22% 26% 31% 30% 28%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 98% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,087)  (363) (440) (284) (433) (388) (435) (311) (202) (182) (221) (428) (256)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1G. Favorability of Presidents — Dwight D. Eisenhower
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 26% 33% 20% 13% 13% 29% 48% 32% 8% 21% 18%
Somewhat favorable 37% 37% 37% 28% 37% 38% 42% 40% 27% 29% 37%
Somewhat unfavorable 7% 7% % 13% 8% 6% 3% % 9% 9% 9%
Very unfavorable 3% 3% 3% 7% 1% 4% 0% 1% 6% 5% 11%
Don’t know 27% 20% 33% 38% 40% 23% 7% 21% 49% 36% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,087) (515) (572) (224) (225) (377) (261) (649) (151) (145) (142)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 26% 19% 22% 40% 23% 38% 26% 23% 35% 18% 26% 27% 32%
Somewhat favorable 37% 42% 36% 32% 42% 37% 36% 41% 37% 43% 39% 36% 31%
Somewhat unfavorable 7% 9% 8% 4% 11% 5% 5% 8% 7% 7% 7% 6% 11%
Very unfavorable 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2%
Don’t know 27% 28% 30% 22% 22% 19% 30% 26% 18% 28% 26% 28% 25%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,087)  (360) (443)  (284) (430) (390) (435) (311) (203) (184) (221) (427) (255)
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1H. Favorability of Presidents — John F. Kennedy
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 38% 40% 37% 27% 26% 44% 54% 39% 34% 36% 42%
Somewhat favorable 36% 37% 36% 41% 37% 35% 34% 38% 22% 43% 35%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9% 13% 9% 8% 12% 6% 6% %
Very unfavorable 4% 4% 3% 6% 2% 5% 1% 3% 6% 2% 9%
Don’t know 12% 9% 15% 18% 22% 7% 3% 9% 32% 12% 6%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,089) (518) (571) (221) (226) (379) (263) (652) (149) (145) (143)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 38% 50% 35% 29% 47% 33% 41% 43% 34% 42% 41% 35% 39%
Somewhat favorable 36% 31% 35% 43% 37% 43% 30% 40% 46% 38% 38% 33% 38%
Somewhat unfavorable 10% 7% 10% 13% 6% 12% 10% 8% 9% 10% 5% 13% 8%
Very unfavorable 4% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 5%
Don’t know 12% 9% 16% 11% 8% 9% 14% 7% 8% 6% 12% 16% 10%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,089)  (362)  (443)  (284) (433) (391) (436) (311) (203) (184) (222) (428) (255)
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11. Favorability of Presidents — Ronald Reagan
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 34% 36% 31% 19% 16% 44% 52% 41% 7% 25% 30%
Somewhat favorable 25% 24% 27% 17% 27% 29% 25% 25% 26% 29% 19%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 17% 18% 11% 13% 14% 18% 13% 12%
Very unfavorable 15% 18% 12% 22% 15% 14% 10% 13% 20% 12% 28%
Don’t know 12% 8% 15% 25% 24% 2% 0% 7% 28% 21% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,090) (514) (576) (224) (225) (380) (261) (651) (151) (144) (144)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 34% 8% 28% 67% 6% 67% 32% 31% 39% 30% 35% 33% 3%
Somewhat favorable 25% 28% 25% 21% 24% 24% 29% 26% 19% 29% 24% 27% 20%
Somewhat unfavorable 14% 25% 14% 4% 29% 4% 13% 18% 15% 17% 15% 13% 14%
Very unfavorable 15% 26% 16% 1% 33% 1% 11% 18% 20% 19% 15% 11% 19%
Don’t know 12% 13% 15% % 8% 4% 16% 7% % 5% 12% 16% 10%
Totals 100% 100% 98%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,090) (364)  (443)  (283) (433) (390) (435) (311) (206) (185) (222) (426) (257)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
1J. Favorability of Presidents — Barack Obama
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 34% 33% 35% 28% 38% 36% 33% 29% 54% 39% 38%
Somewhat favorable 23% 22% 24% 37% 24% 20% 12% 21% 25% 30% 23%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 16% 17% 10% 12% 16% 6% 10% 8%
Very unfavorable 27% 30% 25% 16% 17% 31% 42% 33% 5% 16% 30%
Don’t know 3% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 1% 10% 5% 1%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,088) (513) (575) (222) (224) (380) (262) (649) (150) (146) (143)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 34% 1% 21% 9% 70% 5% 29% 40% 38% 40% 36% 30% 34%
Somewhat favorable 23% 23% 35% 9% 24% 10% 30% 16% 21% 25% 20% 20% 28%
Somewhat unfavorable 13% 3% 15% 22% 4% 22% 13% 16% 11% 17% 10% 15% 11%
Very unfavorable 27% 2% 22% 60% 1% 63% 25% 25% 30% 18% 33% 29% 25%
Don’t know 3% 1% 6% 0% 1% 1% 3% 3% 0% 0% 1% 5% 2%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,088)  (362)  (443)  (283) (434) (390) (434) (311) (205) (183) (221) (428) (256)
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2A. Would Vote for Presidents Today — George Washington
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 40% 48% 32% 32% 28% 44% 52% 45% 19% 33% 34%
Somewhat likely 28% 25% 31% 25% 28% 29% 29% 27% 28% 36% 24%
Not very likely 8% 9% 8% 14% 10% 6% 5% 7% 11% 9% 11%
Not likely at all 7% 6% % 10% 9% 6% 3% 5% 16% 8% %
Not sure 18% 13% 22% 20% 25% 14% 11% 16% 27% 14% 24%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,101) (520) (581) (226) (228) (382) (265) (656) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 40% 29% 36% 55% 33% 57% 35% 39% 46% 39% 42% 36% 44%
Somewhat likely 28% 30% 28% 25% 30% 26% 30% 31% 25% 31% 26% 27% 28%
Not very likely 8% 15% 6% 4% 13% 3% 6% 8% 10% 8% 9% 8% 8%
Not likely at all 7% 9% 9% 3% 8% 2% 9% 6% 4% 6% 7% 8% 4%
Not sure 18% 18% 21% 13% 17% 11% 20% 16% 15% 15% 16% 21% 16%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,101)  (365) (450) (286) (436) (394) (440) (313) (208) (188) (223) (432) (258)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2B. Would Vote for Presidents Today — Thomas Jefferson
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 28% 34% 22% 16% 19% 29% 45% 33% 11% 23% 19%
Somewhat likely 31% 28% 33% 31% 28% 33% 30% 29% 29% 39% 31%
Not very likely 11% 10% 11% 18% 8% 9% 8% 10% 13% 11% 10%
Not likely at all 8% 9% % 11% % 9% 3% 6% 15% 4% 16%
Not sure 24% 19% 28% 23% 38% 20% 15% 22% 33% 23% 24%
Totals 102% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,101) (520) (581) (226) (228) (382) (265) (656) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 28% 19% 25% 40% 23% 39% 25% 28% 34% 29% 26% 24% 34%
Somewhat likely 31% 30% 27% 35% 31% 36% 29% 33% 32% 36% 35% 25% 31%
Not very likely 11% 17% 9% 6% 17% 6% 10% 14% 11% 9% 9% 13% 9%
Not likely at all 8% 9% 10% 3% % 3% 10% 4% 6% 8% 7% 8% 6%
Not sure 24% 25% 29% 17% 22% 15% 26% 21% 18% 18% 22% 29% 21%
Totals 102% 100%  100%  101%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,101)  (366) (449)  (286) (436) (394) (441) (312) (208) (188) (223) (432) (258)

12



YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2C. Would Vote for Presidents Today — Abraham Lincoln
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 50% 54% 46% 37% 38% 58% 64% 55% 34% 45% 44%
Somewhat likely 26% 25% 27% 28% 29% 24% 25% 26% 26% 29% 25%
Not very likely 5% 4% 5% 9% 3% 4% 3% 4% 6% 6% %
Not likely at all 5% 7% 4% % 7% 5% 2% 4% 9% 8% %
Not sure 14% 10% 18% 18% 24% 9% 6% 12% 25% 12% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,100) (519) (581) (226) (227) (382) (265) (656) (152) (147) (145)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 50% 51% 43% 57% 52% 58% 45% 53% 57% 51% 52% 45% 55%
Somewhat likely 26% 28% 28% 23% 29% 25% 26% 29% 26% 30% 27% 27% 22%
Not very likely 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 5% 5%
Not likely at all 5% 3% 8% 5% 2% 4% 8% 1% 3% 7% 4% 5% 5%
Not sure 14% 13% 16% 12% 12% 9% 17% 11% 10% 10% 13% 17% 12%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,100)  (365) (449)  (286) (436) (394) (440) (313) (208) (187) (223) (431) (259)
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August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2D. Would Vote for Presidents Today — Theodore Roosevelt
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 28% 35% 21% 26% 22% 29% 33% 31% 15% 28% 25%
Somewhat likely 35% 34% 35% 30% 30% 35% 44% 36% 24% 37% 34%
Not very likely 9% 9% 9% 13% 8% 9% 8% 9% 10% 10% 10%
Not likely at all 5% 6% 5% 6% 5% 6% 2% 3% 14% 5% 9%
Not sure 23% 16% 30% 25% 35% 21% 12% 21% 37% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,099) (519) (580) (226) (227) (382) (264) (657) (150) (147) (145)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 28% 23% 28% 32% 24% 30% 27% 29% 28% 27% 30% 26% 29%
Somewhat likely 35% 33% 34% 37% 39% 41% 33% 38% 41% 38% 36% 28% 42%
Not very likely 9% 16% 6% 6% 13% 7% 7% 12% 8% 7% 10% 11% 7%
Not likely at all 5% 5% 6% 4% 3% 3% 7% 3% 4% 7% 5% 6% 3%
Not sure 23% 23% 26% 21% 21% 18% 26% 19% 19% 22% 19% 29% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,099)  (365) (450) (284) (436) (392) (440) (311) (208) (188) (223) (431) (257)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2E. Would Vote for Presidents Today — Franklin D. Roosevelt
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 27% 31% 23% 19% 24% 28% 37% 30% 19% 22% 26%
Somewhat likely 27% 25% 30% 27% 26% 27% 29% 28% 19% 33% 24%
Not very likely 13% 13% 13% 20% % 13% 15% 13% 13% 13% 14%
Not likely at all 9% 13% 5% 8% % 12% 8% 8% 12% 11% 13%
Not sure 23% 17% 28% 27% 36% 20% 11% 21% 36% 21% 21%
Totals 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 98%
Unweighted N (1,101) (520) (581) (226) (228) (383) (264) (656) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 27% 40% 24% 17% 43% 17% 27% 29% 31% 29% 26% 24% 32%
Somewhat likely 27% 26% 26% 30% 28% 31% 25% 34% 26% 34% 27% 22% 31%
Not very likely 13% 11% 11% 19% 7% 19% 12% 12% 13% 10% 16% 16% 9%
Not likely at all 9% 5% 11% 11% 4% 13% 10% 4% 12% 8% 6% 10% 10%
Not sure 23% 19% 28% 22% 18% 20% 27% 20% 19% 19% 24% 28% 18%
Totals 99% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,101)  (365) (450) (286) (436) (394) (440) (313) (208) (188) (223) (431) (259)

15



YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2F. Would Vote for Presidents Today — Harry S. Truman
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 13% 16% 11% % % 17% 22% 16% 6% 8% 15%
Somewhat likely 34% 39% 28% 27% 31% 32% 44% 37% 25% 31% 28%
Not very likely 15% 17% 13% 22% 12% 15% 13% 16% 13% 17% 13%
Not likely at all % 8% 6% 9% 8% 8% 3% 6% 14% 6% 11%
Not sure 30% 20% 41% 35% 42% 28% 18% 26% 42% 38% 33%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,102) (520) (582) (226) (228) (383) (265) (657) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 13% 14% 13% 13% 15% 13% 15% 10% 16% 12% 13% 13% 16%
Somewhat likely 34% 32% 30% 40% 32% 44% 30% 38% 40% 41% 31% 32% 34%
Not very likely 15% 16% 14% 16% 17% 17% 14% 17% 16% 12% 17% 17% 14%
Not likely at all 7% 5% 10% 6% 5% % 9% 4% 6% 7% 7% 9% 5%
Not sure 30% 32% 34% 25% 32% 20% 32% 32% 23% 29% 32% 30% 31%
Totals 99% 99%  101%  100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,102)  (366) (450) (286) (437) (394) (441) (313) (208) (188) (223) (432) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2G. Would Vote for Presidents Today — Dwight D. Eisenhower
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 22% 29% 15% 9% 13% 23% 41% 27% 8% 13% 13%
Somewhat likely 30% 32% 27% 25% 24% 32% 38% 31% 27% 29% 24%
Not very likely 12% 13% 11% 16% 12% 12% 7% 10% 12% 17% 21%
Not likely at all 8% 8% 8% 12% 9% 9% 3% 6% 13% 9% 12%
Not sure 29% 18% 39% 38% 43% 24% 11% 26% 41% 32% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,102) (520) (582) (226) (228) (383) (265) (657) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 22% 13% 18% 35% 16% 35% 21% 17% 32% 17% 21% 23% 23%
Somewhat likely 30% 31% 27% 31% 33% 33% 28% 36% 29% 38% 33% 24% 30%
Not very likely 12% 15% 12% 8% 13% 10% 11% 12% 10% 8% 12% 15% 10%
Not likely at all 8% 10% 9% 5% 9% 5% 10% 5% % 9% 8% 7% 8%
Not sure 29% 31% 34% 21% 29% 18% 31% 29% 21% 27% 27% 31% 29%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,102)  (366) (450) (286) (437) (394) (441) (313) (208) (188) (223) (432) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2H. Would Vote for Presidents Today — John F. Kennedy
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 39% 39% 39% 29% 29% 47% 47% 38% 43% 36% 42%
Somewhat likely 32% 33% 30% 34% 35% 28% 32% 33% 21% 39% 27%
Not very likely 9% 11% 8% 9% 7% 10% 12% 11% 5% 2% 13%
Not likely at all % 8% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 5%
Not sure 14% 9% 18% 22% 23% 8% 3% 12% 23% 16% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,101) (520) (581) (226) (228) (383) (264) (656) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 39% 55% 36% 24% 55% 28% 41% 39% 39% 41% 44% 34% 39%
Somewhat likely 32% 24% 32% 40% 26% 40% 30% 35% 38% 34% 32% 31% 31%
Not very likely 9% 6% 7% 16% 5% 16% 6% 11% 10% 7% 8% 11% 10%
Not likely at all 7% 4% 8% 8% 3% 8% 9% 3% 4% 8% 3% 8% 6%
Not sure 14% 11% 17% 13% 11% 9% 14% 12% 9% 9% 12% 17% 13%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,101)  (365) (450) (286) (436) (394) (440) (313) (208) (188) (223) (431) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2l. Would Vote for Presidents Today — Ronald Reagan
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 33% 38% 29% 22% 18% 40% 52% 41% 9% 26% 23%
Somewhat likely 16% 15% 17% 15% 14% 17% 18% 14% 18% 23% 17%
Not very likely 15% 15% 14% 14% 18% 15% 11% 14% 16% 14% 18%
Not likely at all 22% 24% 20% 27% 24% 21% 16% 21% 28% 20% 28%
Not sure 14% 8% 20% 21% 27% 7% 3% 10% 30% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,101) (520) (581) (226) (228) (383) (264) (657) (151) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 33% 7% 28% 68% 7% 69% 31% 30% 42% 29% 34% 33% 36%
Somewhat likely 16% 15% 18% 14% 16% 17% 18% 19% 8% 21% 14% 14% 16%
Not very likely 15% 25% 13% 6% 23% 5% 15% 16% 13% 14% 14% 17% 12%
Not likely at all 22% 39% 23% 2% 45% 3% 19% 24% 27% 28% 23% 17% 24%
Not sure 14% 14% 18% 10% 10% 6% 17% 11% 10% 8% 15% 18% 11%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,101)  (365) (450)  (286) (436) (394) (441) (312) (208) (188) (223) (432) (258)




YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
2J. Would Vote for Presidents Today — Barack Obama
If the following person were running for president this year, how likely do you think you would be to vote for them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 38% 34% 41% 38% 37% 40% 34% 31% 57% 50% 45%
Somewhat likely 15% 16% 13% 27% 16% 9% 8% 14% 17% 16% 15%
Not very likely 6% 7% 5% 5% 6% 7% 5% % 3% 4% 5%
Not likely at all 36% 38% 34% 23% 29% 39% 52% 44% 16% 21% 29%
Not sure 6% 4% 7% 6% 11% 5% 1% 5% 7% 9% 7%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,102) (520) (582) (226) (228) (383) (265) (657) (152) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 38% 7% 28% 6% 81% 4% 32% 43% 43% 44% 36% 33% 42%
Somewhat likely 15% 14% 24% 4% 13% 6% 20% 9% 13% 22% 13% 12% 14%
Not very likely 6% 3% 6% 10% 2% 11% 5% 8% 6% 9% 5% 4% 7%
Not likely at all 36% 5% 30% 7% 2% 78% 36% 37% 36% 23% 42% 44% 29%
Not sure 6% 2% 12% 3% 3% 2% 8% 3% 2% 1% 4% 7% 8%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,102)  (366) (450) (286) (437) (394) (441) (313) (208) (188) (223) (432) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3A. Presidents Win Today — George Washington
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 36% 41% 31% 36% 26% 37% 45% 39% 19% 36% 37%
Somewhat likely 26% 25% 27% 22% 24% 30% 27% 24% 30% 31% 25%
Not very likely 11% 13% 10% 11% 15% 10% 9% 12% 7% 10% 13%
Not likely at all 6% 6% 6% 9% 5% 7% 4% 5% 11% 5% %
Not sure 21% 15% 26% 23% 30% 16% 16% 19% 33% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,095) (518) (577) (225) (228) (379) (263) (653) (149) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 36% 33% 32% 43% 35% 43% 34% 33% 44% 34% 42% 30% 40%
Somewhat likely 26% 24% 27% 27% 27% 27% 25% 34% 21% 31% 23% 24% 27%
Not very likely 11% 15% 10% 9% 12% 9% 10% 10% 13% 11% 7% 14% 10%
Not likely at all 6% 5% 8% 6% 5% 7% 8% 4% 5% 8% 10% 6% 2%
Not sure 21% 23% 24% 15% 21% 14% 23% 18% 16% 16% 18% 25% 21%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,095)  (364) (446) (285) (435) (392) (440) (310) (207) (187) (221) (429) (258)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3B. Presidents Win Today — Thomas Jefferson
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 23% 27% 20% 19% 16% 26% 32% 26% 14% 22% 24%
Somewhat likely 32% 30% 33% 29% 29% 33% 36% 31% 31% 38% 31%
Not very likely 13% 15% 12% 15% 15% 13% 11% 15% 9% 13% 10%
Not likely at all % 8% 6% 9% 5% 9% 3% 6% 9% 7% 10%
Not sure 25% 19% 29% 28% 35% 19% 18% 23% 37% 20% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,092) (515) (577) (225) (227) (380) (260) (652) (149) (146) (145)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 23% 19% 24% 28% 22% 29% 25% 23% 27% 16% 25% 22% 29%
Somewhat likely 32% 32% 28% 35% 32% 35% 27% 38% 34% 35% 30% 29% 36%
Not very likely 13% 15% 13% 12% 16% 13% 10% 13% 17% 17% 12% 15% 9%
Not likely at all 7% 7% 9% 5% 6% 5% 8% 6% 5% 7% 8% 8% 5%
Not sure 25% 27% 27% 20% 25% 18% 30% 20% 18% 25% 24% 27% 21%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,092)  (360) (447) (285) (433) (392) (435) (311) (208) (187) (220) (428) (257)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3C. Presidents Win Today — Abraham Lincoln
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 44% 47% 42% 43% 36% 46% 51% 47% 32% 43% 42%
Somewhat likely 25% 25% 25% 25% 19% 28% 27% 24% 27% 29% 22%
Not very likely 8% 10% % % 7% 8% 11% 8% 13% 6% 6%
Not likely at all 5% % 4% 6% % 6% 2% 5% 6% 6% 11%
Not sure 17% 12% 21% 19% 31% 11% 8% 16% 22% 17% 18%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,094) (514) (580) (222) (227) (381) (264) (653) (148) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 44% 47% 37% 50% 45% 49% 43% 46% 49% 45% 46% 41% 47%
Somewhat likely 25% 24% 28% 23% 26% 24% 22% 29% 25% 31% 21% 23% 27%
Not very likely 8% 9% 8% 8% 10% 9% 7% 11% 11% 7% 11% 9% 6%
Not likely at all 5% 5% 7% 4% 3% 4% 8% 2% 3% 5% 6% 6% 5%
Not sure 17% 16% 20% 15% 16% 13% 21% 13% 12% 12% 15% 20% 16%
Totals 99% 101% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,094)  (363) (446)  (285) (435) (392) (438) (311) (207) (186) (221) (430) (257)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3D. Presidents Win Today — Theodore Roosevelt
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 24% 29% 19% 28% 21% 21% 26% 25% 13% 28% 22%
Somewhat likely 32% 32% 32% 22% 23% 36% 45% 34% 27% 29% 33%
Not very likely 12% 15% 10% 14% 12% 13% 11% 13% 13% 10% 10%
Not likely at all 5% 5% 4% 5% 3% 8% 1% 4% 9% 3% 9%
Not sure 27% 19% 35% 31% 40% 21% 16% 24% 38% 29% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,096) (516) (580) (223) (228) (381) (264) (653) (150) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 24% 23% 24% 25% 24% 23% 24% 23% 26% 22% 27% 22% 25%
Somewhat likely 32% 30% 32% 34% 32% 39% 29% 38% 34% 35% 34% 28% 35%
Not very likely 12% 13% 11% 14% 12% 14% 10% 13% 15% 16% 11% 12% 11%
Not likely at all 5% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 3%
Not sure 27% 30% 29% 22% 27% 19% 31% 22% 21% 20% 23% 32% 27%
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,096)  (365) (446) (285) (435) (392) (438) (312) (208) (187) (222) (428) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3E. Presidents Win Today — Franklin D. Roosevelt
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 25% 28% 22% 25% 18% 25% 31% 26% 15% 29% 25%
Somewhat likely 32% 32% 31% 29% 25% 33% 39% 33% 29% 29% 27%
Not very likely 11% 11% 11% 13% 11% 11% 10% 11% 10% 14% 10%
Not likely at all 6% 8% 4% 6% 4% 10% 4% 5% 8% 5% 10%
Not sure 26% 20% 32% 28% 42% 21% 15% 25% 38% 23% 27%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,089) (515) (574) (223) (227) (377) (262) (651) (149) (145) (144)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 25% 32% 23% 19% 33% 18% 25% 27% 26% 26% 28% 23% 24%
Somewhat likely 32% 30% 29% 36% 31% 39% 25% 41% 36% 37% 31% 26% 38%
Not very likely 11% 9% 10% 13% 8% 15% 10% 8% 12% 9% 9% 14% 9%
Not likely at all 6% 3% 8% 8% 4% 6% 8% 3% 6% 6% 5% 7% 5%
Not sure 26% 25% 30% 23% 24% 21% 32% 21% 21% 21% 26% 30% 24%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,089)  (364) (442) (283) (435) (391) (434) (312) (207) (187) (222) (424) (256)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3F. Presidents Win Today — Harry S. Truman
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 14% 15% 13% 12% 10% 14% 19% 15% 9% 11% 12%
Somewhat likely 30% 33% 27% 21% 26% 32% 40% 31% 30% 26% 28%
Not very likely 19% 22% 17% 24% 13% 20% 21% 20% 12% 25% 21%
Not likely at all % 10% 4% 9% 6% 9% 3% 6% 11% 5% 12%
Not sure 30% 21% 39% 34% 45% 25% 17% 28% 39% 32% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,099) (519) (580) (225) (228) (381) (265) (656) (150) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 14% 12% 14% 15% 11% 15% 15% 11% 17% 11% 14% 13% 15%
Somewhat likely 30% 35% 26% 29% 33% 32% 27% 39% 26% 37% 29% 27% 31%
Not very likely 19% 17% 18% 24% 19% 23% 16% 19% 28% 14% 20% 21% 20%
Not likely at all % 7% % 7% 6% 6% 9% 4% % 7% 8% 7% 6%
Not sure 30% 29% 35% 25% 31% 23% 33% 27% 22% 30% 30% 31% 28%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,099)  (365) (448) (286) (437) (394) (441) (312) (208) (187) (222) (431) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3G. Presidents Win Today — Dwight D. Eisenhower
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 21% 27% 16% 16% 12% 21% 37% 24% 13% 17% 21%
Somewhat likely 27% 28% 25% 19% 23% 28% 35% 28% 26% 26% 20%
Not very likely 16% 18% 14% 19% 16% 17% 12% 16% 13% 16% 20%
Not likely at all 6% 6% 5% % 3% 8% 4% 5% 8% 5% %
Not sure 31% 21% 40% 39% 46% 27% 13% 28% 40% 36% 33%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,095) (517) (578) (224) (228) (383) (260) (652) (151) (146) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 21% 16% 23% 25% 18% 27% 22% 19% 26% 16% 20% 23% 24%
Somewhat likely 27% 30% 21% 28% 30% 31% 24% 33% 29% 33% 27% 23% 27%
Not very likely 16% 18% 14% 17% 17% 16% 13% 17% 18% 16% 19% 16% 13%
Not likely at all 6% 4% 6% 6% 5% 5% 7% 3% 6% 5% 8% 6% 3%
Not sure 31% 32% 36% 24% 31% 21% 35% 28% 22% 30% 27% 32% 34%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%  101%
Unweighted N (1,095)  (364) (446) (285) (433) (392) (437) (312) (207) (186) (221) (430) (258)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3H. Presidents Win Today — John F. Kennedy
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 42% 40% 43% 35% 31% 45% 54% 42% 40% 42% 42%
Somewhat likely 27% 29% 25% 22% 25% 30% 27% 28% 23% 22% 28%
Not very likely 10% 12% 8% 13% 13% % 8% 9% 8% 16% 10%
Not likely at all 4% 4% 3% 2% 3% 6% 2% 4% 2% 3% 6%
Not sure 18% 15% 21% 28% 28% 11% 7% 17% 27% 17% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 98% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,097) (517) (580) (225) (228) (382) (262) (653) (151) (147) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 42% 52% 39% 34% 52% 36% 42% 43% 44% 47% 42% 38% 43%
Somewhat likely 27% 22% 26% 32% 23% 34% 25% 30% 30% 27% 33% 24% 24%
Not very likely 10% 9% 8% 13% 8% 13% 7% 11% 11% 9% 7% 13% 8%
Not likely at all 4% 3% 4% 4% 1% 3% 6% 1% 2% 4% 3% 2% %
Not sure 18% 14% 23% 16% 15% 14% 21% 15% 13% 12% 15% 23% 18%
Totals 101% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,097)  (364) (449) (284) (435) (393) (440) (311) (207) (188) (222) (430) (257)

28



YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3l. Presidents Win Today — Ronald Reagan
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 30% 32% 28% 22% 16% 34% 47% 35% 13% 26% 27%
Somewhat likely 27% 28% 26% 21% 27% 30% 28% 27% 21% 33% 22%
Not very likely 13% 12% 15% 16% 17% 13% 8% 12% 14% 11% 26%
Not likely at all 12% 16% 9% 13% 13% 13% 10% 11% 21% 10% 12%
Not sure 17% 13% 22% 28% 27% 10% 7% 15% 32% 20% 14%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,097) (519) (578) (223) (228) (381) (265) (655) (150) (146) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 30% 12% 30% 51% 12% 54% 31% 26% 35% 25% 32% 29% 35%
Somewhat likely 27% 26% 27% 27% 28% 27% 23% 33% 28% 30% 25% 25% 28%
Not very likely 13% 23% 10% 6% 20% 8% 11% 16% 13% 15% 13% 14% 11%
Not likely at all 12% 19% 13% 4% 20% 4% 13% 13% 11% 16% 15% 11% 9%
Not sure 17% 19% 20% 12% 19% 8% 22% 12% 12% 13% 14% 21% 17%
Totals 99% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,097)  (365) (448) (284) (436) (392) (437) (313) (207) (188) (222) (428) (259)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens You
3J. Presidents Win Today — Barack Obama
If the following person were running for president this year, how likely do you think they would be to win?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 39% 38% 40% 43% 33% 44% 37% 32% 59% 48% 51%
Somewhat likely 23% 27% 19% 27% 25% 22% 18% 24% 19% 26% 17%
Not very likely 8% 9% 6% % 11% 5% 9% 9% 6% 4% 3%
Not likely at all 21% 20% 22% 11% 13% 24% 34% 27% 5% 11% 14%
Not sure 9% 6% 12% 11% 18% 6% 3% 8% 10% 12% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,099) (518) (581) (226) (228) (382) (263) (655) (152) (146) (146)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 39% 67% 33% 17% 66% 15% 32% 43% 48% 42% 41% 35% 43%
Somewhat likely 23% 21% 30% 18% 23% 19% 25% 21% 22% 27% 22% 21% 24%
Not very likely 8% 5% 6% 12% 4% 13% 7% 8% 8% 13% 3% 10% 4%
Not likely at all 21% 1% 18% 45% 1% 46% 23% 22% 17% 12% 26% 23% 19%
Not sure 9% 6% 13% 8% 6% 8% 13% 6% 5% 6% 7% 11% 10%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,099)  (366) (447)  (286) (437) (392) (441) (313) (207) (187) (223) (431) (258)
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YouGov Survey: Views on Past Presidents
August 9 - 12, 2024 - 1102 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 9 - 12, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.46, with a mean of one and a standard deviation of
0.864.

1102
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

85 questions not reported.

You
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